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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SD SWASTA SEHATI 

Kelas / Semester  :  1 /2 

Tema                        :  8. Peristiwa Alam 

Sub Tema                :  Mengenal musim  Kemarau ,Penghujan dan upaya menghadapinya 

Pembelajaran ke          :  3 

Alokasi waktu             :  1 hari 

A. Tujuan Pembelajaran   

1. Setelah mendengar penjelasan guru ,siswa dapat menyebutkan upaya menghadapi musim 

kemarau dan musim penghujan dengan tepat. 

2. Setelah membaca nyaring ,siswa dapat mengidentifikasi suasana pada musim kemarau 

dan musim penghujan dengan benar. 

3. Setelah berdiskusi dengan guru, siswa dapat menyebutkan dua jenis musim yang ada di 

Indonesia dengan tepat . 

B. Kegiatan Pembelajaran 

C. Pendahuluan 

1.Guru memberikan salam  

2.Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. Siswa yang diminta 

membaca do’a adalah siswa siswa yang hari ini datang paling awal.  

3.Siswa diingatkan untuk selalu mengutamakan sikap disiplin setiap saat dan menfaatnya 

bagi tercapainya sita-cita. 

      4. Menyanyikan lagu Garuda Pancasila atau lagu nasional lainnya. Guru memberikan 

penguatan tentang pentingnya menanamkan semangat Nasionalisme. 

D.  Kegiatan Inti 

1. Guru Meminta siswa mengamati gambar yang ada  di Buku Siswa  mengenai musim 

kemarau               dan   penghujan. 

2. Guru meminta siswa untuk berbicara, apa saja yang dilihat pada gambar tersebut. 

3. Siswa diminta untuk membaca wacana pada buku siswa .Perwakilan siswa diminta untuk 

membaca dengan nyaring .Siswa lainya menyimak sambil membaca dalam hati. 

4. Guru memberikan penjelasan mengenai wacana yang dibaca oleh siswa mengenai musim   

kemarau penghujan dan upaya menghadapi musim tersebut. 

E.  Penutup 
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1. Beri kesempatan pada siswa untuk bertanya tentang musim  dan beri juga kesempatan 

pada siswa lain untuk memberikan tanggapan terhadap pertanyaanya..Guru memperjelas 

jawaban bila diperlukan. 

2. Refleksi ditutup dengan doa karena kegiatan hari ini telah selesai. Guru memimpin doa. 

Guru mengingatkan siswa agar selalu berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan di 

rumah. Guru juga mengingatkan agar tetap menghemat penggunaan air bersih selama 

musim kemarau. 

 

F.  Penilaian  

G.  Teknik Penilaian 

1. Penilaian pengetahuan  

Tes tertulis tentang Musim Kemarau dan Penghujan Guru dapat mengambil penilaian dari latihan 

dibuku siswa: 

SOAL LATIHAN PENGETAHUAN 

KELAS : 1 Nama 

Siswa 

: 

TEMA : 8 

 

Nilai : 

SUBTEMA : 3 

 

  

A. Soal 1 

Kerjakan soal-soal berikut ini ! 

1. Hujan yang terus menerus dapat menyebabkan : .. 

2. Agar tidak kehujanan, kita hrus menggunakan : .. dan ... 

3. Di musim hujan, selokan yang tersumbat dapat mengakibatkan : .. 

4. Banjir bisa terjadi jika kita tidak : .. 

5. Bagaimanakah perasaan orang yang terkena banjir ? 

6. Apakah tanda musim hujan telah tiba ? 

7. Suhu di musim hujan lebih dingin daripada musim : .. 

8. Di Indonesia terdapat dua musim, yaitu musim : .. 

9 Untuk mengatasi terjadinya kekeringan, maka kita harus : .. 

10. Di musim kemarau kita akan mudah mengeluarkan keringat. Bahan apakah yang bisa 

menyerap keringat ?  

2. Penilaian Sikap spiritual 

 

BS : Baik Sekali 

PB :  Perlu Bimbingan 



• Lembar Observasi Penilaian Sikap Sosial 

 
 

3.Penilaian Ketrampilan 

 

 

   Mengetahui            Pantai Cermin  5 Januari 2021 

Kepala Sekolah SD             Guru Kelas 1  
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